11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2009 19:18:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.12.2009 10:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183594/answer/183595




Y Bac HOpManbHBEIE TIOKA3aTeNTH CIIePMOTPAMMEI, 3a UCKITIOYeHNEM YBEJIUYEHHS KOIMYeCTBa
JIEUKOIIMTOB. BaM ciiemyeT BHIIOIHUTH IIOBTOPHYIO CIIepMOrpaMMy (Kak MUHUMYM - yepe3 2 - 3
HeJlenu I UCKII0YeHus omubKy mabopatopun). Eciyu u3MeHEeHUsT COXPAHSITCS, TO HE0OXOTUMEI
O0CMOTP ¥ 006CTIelOBaHNEe Y aHAPOJIOTa AJS BHISCHEHUS MIPUYMHLI U3MEHEHUH U mofdopa IedyeHus.



